

НОВОСТЬ
20.08.2015

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОЧИЩАЕТ ОСТРОВ БЕЛЫЙ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие АО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие правительству Ямало-Ненецкого автономного округа в подготовке и проведении экологической экспедиции на остров Белый. «ЛУКОЙЛ» является генеральным спонсором мероприятия. Кроме того, в составе отряда волонтеров шесть специалистов нефтегазодобывающего предприятия.

Задача экологической экспедиции 2015 года – завершить очистку территории Полярной морской гидрометеорологической станции им. М.В. Попова и территории, занимаемой ранее войсковой частью № 61892. Всего необходимо собрать и вывезти более 400 тонн металлолома. Помощь волонтерам оказывают сотрудники Российского Центра освоения Арктики.

Помимо экологической миссии волонтеры участвуют и в патриотической - помогают участникам поискового отряда, который на глубине 46-ти метров Карского моря обнаружил корпус парохода имени «Марины Расковой». Это основное транспортное судно трагично известного конвоя БД-5, потопленного немецкой подлодкой в августе 1944 года. Удалось отыскать и братскую могилу погибших моряков, останки которых перезахоронили по православным традициям.

Вице-президент ЛУКОЙЛА, генеральный директор ЛУКОЙЛ-Западной Сибири Сергей Кочкуров и временно исполняющий обязанности губернатора Ямало - Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин, по инициативе которого проходит это мероприятие, в ходе рабочего визита на остров Белый выразили благодарность участникам экспедиции и отметили важность общего дела.

«ЛУКОЙЛ» успешно работает на Ямале с 2005 года. Для компании этот регион имеет стратегическое значение, поэтому считаем своим долгом участие в социальных, культурных, экологических и других мероприятиях, проводимых под эгидой правительства Ямало-Ненецкого автономного округа», - отметил Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

ДЛЯ СПРАВКИ: Главная цель экологической экспедиции на остров Белый - устранить причинённый при промышленном освоении ущерб и восстановить повреждённую территорию. Проект стартовал летом 2012 года. За три года проведения экомаршрутов на острове очищено 50 гектаров земли. Собрано порядка 700 тонн металлолома, из которых вывезено более 360. Часть его сдана на переработку. Все вырученные средства перечислены в благотворительный детский фонд «Ямине».